
　　平成２６年１月２９日（水）午後２時　玉名市福祉センター 会議室Ｂ
　に招集した。

１．本日の出席委員は、次のとおりである。

２番　取本　一則 ３番　清田　順次 ５番　井上　清晴 ６番　鶴田　克士

８番　永田　達三 ９番　荒木ひろ子 10番　坂本　誠二 11番　竹下　宏介

12番　坂西　孝之 14番　森川　正志 15番　丸山　近信 16番  田辺　信之

17番　鍬本　勝利 18番　荒木まつ子 20番　福田　友明 22番　小路　修三

23番  德井　勝美 24番　田上　  均 25番　杉本　征子 26番　小島　昌文

27番　植田　勇一 28番　植田　英男 29番　三川　  了 30番　田上　輝行

31番　米野　旨雄 32番　松本　哲海 34番  堀田　昌子 35番　谷川　文武

36番  岩永　幹生 37番　池本　信秋 38番　小田　　募

１番  東　  令佐 ４番　西川　英文 ７番　永田　知博 13番　本田多美子

19番　大野　金生 21番  田上  　一 33番　生田三之利

１．傍聴者数は、次のとおりである。

   ０ 名

１．説明のために出席した職員は、次のとおりである。

局長　永井 正治 次長　二階堂　正一郎

主査　渡邉　布由紀 主任　宮田 正文 主任　中根　剛

１．議事参与が制限された委員数は、次のとおりである。

   ０ 名

議　題

第　　８号農業委員会委員選挙人名簿搭載申請書確認について

１．本日の欠席委員は、次のとおりである。
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１．開 会 

○事務局長（永井正治君） 定刻になりましたので開会したいと思います。東会長、西

川委員、永田知博委員、本田委員、大野委員、岱明の田上一委員、生田委員、７名

の方から欠席の届けが出ております。また、坂本委員がまだ出席で席についており

ませんけども、３０名出席でございますので、玉名市農業委員会会議規則第６条の

規定によりまして会議は成立しております。 

 ただいまから、平成２６年第２回の玉名市農業委員会総会を開催いたします。 

 本日は東会長欠席でございますので、取本職務代理者よりごあいさつをいただき

まして、引き続き農業委員会等に関する法律第５条第５項及び玉名市農業委員会会

議規則第４条により議長をお願いし、進行をしていただきます。よろしくお願いし

ます。 

○職務代理者（取本一則君） 皆さんこんにちは。ただいま事務局長から報告がありま

した、きょうは会長以下６名の方、全部で７名欠席ということで、私が職務代理者

でございますので、会長の代役をつとめさせていただきます。 

 なにぶん最近は、朝晩寒かったり、昼は暑かったりでですね、きょうなんか私、

山つきでございまして、朝からもうそこ前１０メートルぐらい先が見えないような

状態で、きょうはライトをつけて、きょうは出てまいりました。 

また、周りはノロウイルスとかインフルエンザとかということで、もう小学校な

んか、築山とか横島あたりなんですかね、新聞を見ると学級閉鎖とか、学年閉鎖と

かというのがいろいろ熊本県内であっております。皆さん方におかれましても十分、

あと２カ月ぐらいで年度末でございますので、体に気をつけられまして、桜の花が

咲くころにはまた元気で、花見でもできるような体にしていきたいと思っておりま

す。 

 きょうは農業委員会の選挙人名簿の件でございますけども、早速それでは議事を

進めさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 本日の議案は、議第８号の１件が提案されております。慎重なる審議をよろしく

お願いをいたします。 

本日の議事録の署名委員は、清田委員と井上委員にお願いをいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

２．議 事 

○議長（取本一則君） それでは、議事に入ります。 

 議第８号、農業委員会委員選挙人名簿登載申請書確認についてを議題といたしま

す。事務局より説明を求めます。 

○事務局長（永井正治君） 議第８号、農業委員会委員選挙人名簿登載申請書確認につ
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いて。 

 別紙、農業委員会委員選挙人名簿登載申請書を確認するものとする。 

 平成２６年１月２９日提出、東令佐。 

 選挙人名簿登載申請書につきましては、農業委員会等に関する法律。施行令第３

条第２項の規定によりまして、申請書を受理したときは１月３１日まで、申請書に

記載された事項についての意見を付して、市の選挙委員会に送付しなければならな

い。あわせて同条第３項の規定で、登載申請書を提出しない者があるときは、農業

委員会はその者について、同法の申請書に代わるべき文書を作成し、選挙管理委員

会に提出することができるという規定がございますので、確認をしていただきたい

と思います。確認し、異常がなければここで意見決定して、選挙管理委員会へ提出

したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○職務代理者（取本一則君） ただいま事務局長よりの説明がございました。 

 皆さん方におかれまして、御意見、御質問はありませんか。 

(なしの声) 

○職務代理者（取本一則君） ないようでございますので、それでは、農業委員会等に

関する法律の施行令第３条第３項に、選挙権を有する者で、申請書を提出しない者

があるときは、農業委員会はその者について、申請書に代わるべき文書を作成し、

選挙管理委員会に提出することができるとありますので、各委員の判断によりチェ

ックを入れるようにしたいと思います。 

 議事の都合により、１５分間の休憩を行います。その間に、確認をよろしくお願

いをいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

休 憩 午後２時１０分 

開 議 午後２時３０分 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○職務代理者（取本一則君） 休憩前に引き続き議事に入ります。 

ほかにご意見、ご質問はありませんか。 

(なしの声) 

○職務代理者（取本一則君） ないようですので、採決に移ります。 

議第８号、農業委員会委員選挙人名簿登載申請書確認について、原案どおり確認

することに異議のない方は挙手をお願いをいたします。 

(全員 挙手) 

○職務代理者（取本一則君） 異議がないものと認め、議第８号は原案どおり確認する
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ことに決定をいたしました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

３．その他 

○職務代理者（取本一則君） 次に、その他に移ります。 

 その他、何かございませんでしょうか。 

 (なしの声) 

○職務代理者（取本一則君） ないようでございますので、事務局より研修の件につき

まして、お話があるということでございます。 

○事務局長（永井正治君） お手元に２枚ほど事務連絡の用紙をお配りしていると思い

ます。２月２０日の農業委員の全体研修会の通知文書と２４、２５日の農業委員視

察研修会の文書です。まず、全体研修会のほうですけども、２月２０日木曜日、県

立劇場のほうで１時半からの始まりとなっております。それで集合のほうを１１時

５０分に博物館、こころピアの駐車場のほうで集まりたいと思いますので、よろし

くお願いします。こちらのほうは、昼１時半から大会のほうは４時過ぎまでですの

で、夕方５時ぐらいの玉名着となっております。 

 次ですけども、視察研修会のほうです。２月２４日月曜日から２５日火曜日、１

泊２日で大分市の農業委員会と杵築市の大分サンヨーフーズのほうを研修にいきた

いと思っております。日程のほうなんですけども、２月２４日８時半の出発となっ

ておりますので、８時１５分に先ほどと同じく博物館のほうの駐車場で集合したい

と思っておりますので、よろしくお願いします。 

 両方とも出欠について２月５日、今度の総会までにご連絡のほうをお願いしたい

と思いますので、よろしくお願いします。 

 連絡のほうの２番目に、開催要領と日程表のほうを付けておりますので、よろし

くお願いしておきます。 

○職務代理者（取本一則君） ただいま事務局から説明がございました。本日は職務代

理者ということで議事進行をさせていただきましたけども、なにぶん不行き届きで

ございました。皆さん本当に大変申し訳なく思っております。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

４．閉 会 

○職務代理者（取本一則君） それでは、慎重なる審議ありがとうございました。 

 これをもちまして農業委員会総会を閉会をいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉 会 午後２時３６分 
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以上のとおり、会議の次第を記載し、その相違ないことを証するためここに署名捺印す

る。 

平成２６年１月２９日 
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